

Fachschaftsrat Informatik – Sitzungsprotokoll

18.11.2011

Ort, Zeit FaRa-Büro, 18.11.2011, 08.05 Uhr

Protokollant Christian Friebe

Anwesende

- Christian Friebe
- Michael Haack
- Jessica Hahn

Damit ist der Fachschaftsrat nicht beschlussfähig.

Gäste

- Jan

1 IRA

Alex war bei der IRA, aber ist nicht anwesend, sodass er uns nicht berichten kann.

2 VeFa

Max war nicht bei der VeFa und hat wohl Alex hin geschickt.

3 Plakat Mitgliederwerbung

Michael Görner wollte bis Mitte November das Plakat fertig haben, sodass es ausgehängt werden kann. Da er nicht bei den Sitzungen erscheint, fehlen uns Informationen zum Fortschritt.

4 Vollversammlung

Baddi hat sich um die Reservierung eines Raumes gekümmert: „Für die Vollversammlung am Montag, den 19.12., von 10:00-12:00 Uhr hat Dr. Severin erst mal den Seminarraum S18 in Haus 6 reserviert. Dieser bietet Platz für ca. 70 Leute.“

5 Wahl

Wir wollen die Aufstellung der Kandidaten ab dem 1. Dezember ermöglichen.